



Для того, чтобы обмениваться мыслями и предложениями по развитию Горловки, городской голова Евгений Клеп зарегистрировал страницы в социальных сетях.

Постучаться в друзья к мэру Горловки можно в таких сетях как: [Twitter](#) , [Facebook](#) , [Одноклассники](#)

и

[ВКонтакте](#)

Кроме того, с сегодняшнего дня Евгений Клеп начинает вести блог на [LiveJournal](#) , где он инициирует конструктивный диалог с посетителями.

"Мне как городскому голове крайне важно знать Вашу точку зрения по поводу наших нововведений, всех вопросов, касающихся возрождения и развития Горловки. Я жду от Вас новых идей, нестандартных предложений и компетентных мнений" , - пишет в своей ЖЖшке городской голова.

Однако пока непонятно, хватит ли у Евгения Клепа времени на то, что бы лично вести диалог с читателями своего блога.

"Горловский Медиа Портал"